
Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den  
28.01.2019 
 
 
7. Änderung des Bebauungsplanes und der örtlichen Bauvorschriften „Rappenstein II“ 
- Behandlung der Stellungnahmen sowie Satzungsbeschluss 
Beschluss: 

1. Der Gemeinderat stimmt dem eingereichten Bauvorhaben „Errichtung eines OBI Bau- und Heimwerker-
marktes mit Gartencenter, Back-Shop / Café und Parkhaus“ inklusive den oben erwähnten 
Befreiungen B1 – B5 von den Satzungen der 2. Bebauungsplanänderung Laufenpark-Ost zu. 

  
2. Die fehlenden Absicherungen der Erschließungsleitungen sind zwingend über Baulasten zugunsten der 

städtischen Versorgungsträger abzusichern. Diese sind als Bestandteil in die Baugenehmigung vom 
Baurechtsamt aufzunehmen. 

 

Einrichtung eines OBI Bau- und Heimwerkermarktes mit Gartencenter, Back-Shop / Café und 

Parkhaus 

- Beratung und Beschlussfassung über den Bauantrag 

- Erteilung des Einvernehmens nach § 36 BauGB 
Beschluss: 

1. Der Gemeinderat stimmt dem eingereichten Bauvorhaben „Errichtung eines OBI Bau- und Heimwerker-
marktes mit Gartencenter, Back-Shop / Café und Parkhaus“ inklusive den oben erwähnten 
Befreiungen B1 – B5 von den Satzungen der 2. Bebauungsplanänderung Laufenpark-Ost zu. 

2. Die fehlenden Absicherungen der Erschließungsleitungen sind zwingend über Baulasten zugunsten der 
städtischen Versorgungsträger abzusichern. Diese sind als Bestandteil in die Baugenehmigung vom 
Baurechtsamt aufzunehmen. 

 

Beratung und Beschlussfassung über die Bedarfsplanung für die städtischen Kindergärten im 
Kindergartenjahr 2019/2020 
Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat beschließt die im Konzept vorgestellte Bedarfsplanung und beauftragt die Verwaltung mit 
der Umsetzung.  

2. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung ein Betreuungskonzept für den Stadtteil Rhina zu entwickeln. 

 

Neubestellung des Gutachterausschusses  
Beschluss: 
Der Gemeinderat wählt die Mitglieder des Gutachterausschusses nach dem vorliegenden Wahlvorschlag. 

 
 
Kommunalwahl am 26.05.2019 
Wahl der Mitglieder des Gemeindewahlausschusses (GWA) 
Beschluss: 
Der Gemeinderat wählt die genannten Wahlberechtigten und Gemeindebediensteten zu Mitgliedern des 

Gemeindewahlausschusses. 

 

Wahl des Ortsvorstehers und ggf. des stellvertretenden Ortsvorstehers des Stadtteils 
Luttingen  
Beschluss:  

 
Der Gemeinderat wählt die Ortsvorsteherin von Luttingen und deren Stellvertreter gemäß den Vorschlägen des 
Ortschaftsrates Luttingen.  

 



 
Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. der Vermittlung der vorstehenden Spenden zu. 

 
Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen 
Zum 01.01.2019 wurde Schulsozialarbeiterin Chiara Jelk eingestellt. Sie wird an der Hans-Thoma-Schule tätig 
sein und den beiden Schulstandorten der Hebelschule tätig sein.  

 
 


